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UVOD 

 
 

 
Pridržavajući se osnovne i polazne definicije pedagogije kao nauke o 

vaspitanju, možemo reći da je ona dovoljno opšta da može da 

obuhvati čitavo područje pedagoške naučne aktivnosti. Ipak, pri 

određivanju predmeta pedagogije javlja se i pitanje da li je moguće 

tom odredbom obuhvatiti kako ono što je opšte, tako i ono što je 

posebno i pojedinačno za tu nauku, kao i kakav odnos treba da postoji 

između toga. Pedagogija nije i ne može biti samo neka univerzalna 

nauka o nekom veoma opšte shvaćenom vaspitanju već mora biti i 

rukovodstvo određene praktične vaspitne delatnosti, a ta delatnost je 

uvek konkretna i sasvim određena. Pedagogija će biti nauka i 

rukovodstvo takve prakse samo onda kada uspeva da pronalazi pravo 

dijalektičko jedinstvo između opšteg, posebnog i konkretnog. 

 

 Vaspitanje je složen, kompleksan i dugotrajan proces izgrađivanja i 

formiranja ličnosti. Ono je po svojoj suštini intencionalno, njime se teži 

ostvarivanju nekog cilja i ideala. Pod vaspitanjem se podrazumeva 

ukupnost uticaja koje vrši društvo kao celina, društvene grupe, 

institucije, pojedinci raznim sredstvima, putevima i metodama, na 

raznim sadržajima, pod uslovom da je sve to usmereno ka ostvarivanju 

postavljenog cilja u vaspitanju. Time je određena samo jedna strana 

procesa vaspitanja-uticanje na vaspitanika. Druga strana se sastoji u 

stvaranju maksimalnih i realnih mogućnosti svakoj inidividui da se ispolji  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU 
OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI 

STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U 
BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE 
SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE 

NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE 
IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  

PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

